

## Ενημερωτικό Σημείωμα

Το πρωτόκολλο των νέων μέτρων αντιμετώπισης της διασποράς του κορωνοϊού SARS-COV-2 στα σχολεία προβλέπει:

Για την πρώτη μετά τις διακοπές εβδομάδα (10-15/1) όλοι οι μαθητές θα πρέπει να πραγματοποιήσουν συνολικά 3 self-tests έως και 24 ώρες πριν την προσέλευση τους στο σχολείο τη Δευτέρα (10/1), την Τρίτη (11/1) και την Παρασκευή (14/1) και να δηλώσουν τα αποτελέσματά τους στην πλατφόρμα edupass.gov.gr.

Για κάθε μία από τις επόμενες εβδομάδες όλοι οι μαθητές θα πρέπει να πραγματοποιούν συνολικά 2 self-tests έως και 24 ώρες πριν την προσέλευση τους στο σχολείο κάθε Τρίτη και κάθε Παρασκευή και να δηλώνουν τα αποτελέσματά τους στην πλατφόρμα edupass.gov.gr. Προτείνεται ο έλεγχος και η δήλωση του αποτελέσματος στην πλατφόρμα να γίνεται κάθε Δευτέρα βράδυ και κάθε Πέμπτη βράδυ.

Ο προσυμπτωματικός διαγνωστικός έλεγχος μέσω αυτοδιαγνωστικής δοκιμασίας (self test) και η δήλωση του αποτελέσματος στην πλατφόρμα edupass.gov.gr είναι υποχρεωτικά για όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες, εμβολιασμένους και μη. Σε αντίθετη περίπτωση δεν θα είναι δυνατή η είσοδός τους στο σχολείο.

Αν ένας μαθητής διαγνωστεί θετικός στον COVID-19, τότε θα μπαίνει σε απομόνωση για 5 ημέρες τουλάχιστον. Η απομόνωση θα διακόπτεται μετά από 5 ημέρες (α) εφόσον δεν υπάρχουν συμπτώματα, ή τα συμπτώματα μετά το πενήντημο -προεξάρχοντος του πυρετού- υποχωρούν, και (β) με αρνητικό self test. Εάν ο πυρετός συνεχίζει ή υπάρχει θετικό self test (ή rapid test), η απομόνωση θα παρατείνεται.

Σε περίπτωση κρούσματος στην τάξη, γίνονται αυξημένοι έλεγχοι σε όλο το τμήμα:

- Οι εμβολιασμένοι μαθητές θα κάνουν ένα self test, επιπλέον των δύο εβδομαδιαίων self test, δηλαδή συνολικά τρία self test δωρεάν την εβδομάδα.
- Οι μη εμβολιασμένοι μαθητές θα κάνουν δωρεάν τεστ, κάθε μέρα, για 5 ημέρες. Συγκεκριμένα, θα κάνουν δύο rapid και ένα self test σε διάστημα 5 ημερών, επιπλέον των δύο σταθερών self test την εβδομάδα, άρα 5 τεστ σε 5 ημέρες.

Σε περίπτωση που μαθητές είναι στενές επαφές κρούσματος COVID-19 εκτός σχολείου:

- Οι εμβολιασμένοι μαθητές, προσέρχονται στο σχολείο κανονικά και κάνουν τρία self test τις ημέρες 0-1, 3 και 5-7.
- Οι μη εμβολιασμένοι μαθητές, παραμένουν σε απομόνωση για 5 ημέρες, και διενεργούν self test την 5η ημέρα μετά την έκθεση.

Οι ανεμβολίαστοι μαθητές που έχουν νοσήσει εντός του τελευταίου τριμήνου έχουν το ίδιο καθεστώς με τους εμβολιασμένους μαθητές.

Παρακαλούμε για την πιστή και υπεύθυνη εφαρμογή του πρωτοκόλλου ώστε να εξασφαλισθεί η μέγιστη δυνατή προστασία της υγείας όλων των μελών της σχολικής κοινότητας αλλά και των οικογενειών των μαθητών μας.

Από τη Διεύθυνση του

2<sup>ου</sup> Γυμνασίου Γαλατσίου